

## 事工主任的話



## 陳少輝牧師

不經意自 2016 年設下的「五年夢」已到夢完時；在「疫情」下院舍事奉不易舉步，倒退了！但自去年 2020 年 3 月接棒「慈王區、竹園街佈」，也已年多，每季之通訊分享，今回已是第五期。主恩主用，有各方伙伴參與支持，歡欣獻呈工作果效，榮耀歸神。

竹園區事工塑源，以星期一早上街佈為主，迄今已有三十多位同工伙伴。後於 2021 年 1 月開始，以每月一次主日下午為台階，期望也匯聚一批有「竹園心之竹園友」，作為骨幹，組成新隊，為本區本邨小組布走禱告、並藉個談約會，傳揚救恩，領人歸主。

這些日子，已見撒種，成長及收取之樂！

今已入暑，藉二位學園暑期實習生的參與，開展第三股之「佈道新意念」，以黃大仙上下邨為目標區，在燃點街佈多支隊伍多年迄今，在此區的再開墾撒種的福蔭下，試以星期一下午，召集四方精兵行動，6 月 7 日已是阿拉法行動，開始了！唯願各區內外，再延伸；信徒、教會及正氣助人之社區非牟利機構連結，協同祝福社區，使人人得聞福音，得著救恩...深信必見共融，主名高舉。

## 燃點助成街佈隊伍

街佈隊伍，連繫於對大使命的逼切，故期待更多肢體加入，或見更多隊伍組成，遍及全港各處；是為燃點生命、傳遞使命，各隊自主又靈活互相配搭，發揮協同作用。目標是由教會組成街佈隊伍，在教會所在及或目標區域作恒常宣唱及個人佈道。

竹園隊佈道熱切與果效，感恩觸動宣道會元基堂牧者肢體，組織教會街佈隊伍，我隊同工及伙伴，向其教牧同工們及崇拜會眾分享異象經歷，主持簡單訓練，參與實時初發行動，肢體得美好實踐體驗，又嚐了佈道神悅並得人的喜樂...我等感恩，為主所用，有份燃點元基街佈，祝福教會成為元朗之光，得人如魚，是盼！

## 牧者/同工/暑期實習生分享心聲...❤️

### 燃點傳福音的火🔥



### 王寶玲傳道

竹園街佈精兵雖來自不同背景的教會，卻同樣有著火熱為主傳福音的心志，並靠著聖靈，隨時多方禱告祈求。感恩，我們看見神奇妙的作為彰顯，很多時街佈服侍能幫助失落已久的信徒回轉，也能對有需要的人給予即時的幫助。神的大能轉化社區屬靈氣氛，軟化人心歸向祂，在信徒群體中燃點傳福音的火。除了竹園邨的基督徒被激勵起來參與街佈，還有元朗宣道會元基堂也被燃點，該

教會范惠珠傳道領受異象，呼召弟兄姊妹承接福音火棒，她將竹園街佈服侍的體驗帶進教會，並邀請「學傳」長者事工協作，進行兩次佈道訓練及出隊，每次均超過 50 人參加，十分激勵！在聖靈引導下，有撒種也有收割，同得喜樂，同蒙祝福，感謝主恩典！



最近我們團隊領受隨行隨傳福音的新意念，目標區在黃大仙上下邨，我們透過親身接觸街坊，能夠打破彼此的隔膜及距離感，與他們分享生命見證和基督信仰對人的幫助。此外，我們著重禱告服事，從傾談過程中，更能深入了解及關顧他們，從而有機會為街坊的需要禱告。有一次，我與隊工接觸獨自坐在



公園木櫈的陳伯，得悉他曾多次決志，但仍然感覺信仰不真實，因他說從未見過耶穌；他又慨嘆自己年老多病，令他意志消沉。但奇妙的是他願意接受我們的禱告服侍，令他深受感動之餘，隨後更感謝我們像天使般來安慰他。感恩，我們能夠學效主耶穌走進人群中，以愛和憐憫的心腸去安慰那些受困苦的鄰舍，將人帶到主的跟前，並且奉主的名來為他們禱告祝福！

街佈服侍最大的著力在後續跟進，重點要將接觸到的人帶進教會，並且穩定聚會，感恩不少果子已引導到教會成長，亦見證他們信而受浸。與此同時，亦能感染更多教會弟兄姐妹共同參與佈道。求神繼續挑旺我們傳福音心志及愛鄰舍的心，成為他人生命的光、生命的鹽，學會用生命感染生命，高舉主名，誠心所願！

## 街佈運動



「竹園邨·黃大仙上下邨」都要想念耶和華，並且歸順他，列國的萬族都要在祢面前敬拜。(詩 22:27)感謝神，本季我有幾個觀察，首先義工伙伴人數有不斷加增的趨勢，神感動來自不同堂會的兄姊加入街佈團隊。其次去年信主的果子王旺弟婆婆於 18/4 在城浸受浸歸入教會，深願王婆婆的生命茁壯成長。再者，五月中我們前往「宣道會元基堂」協助他們在元朗區啟動街頭佈道工作，兩次訓練和實習共有近 100 人次參與 2 次街頭佈道工作，看見元基堂眾兄姊因參與街佈而生命得激勵和更新，願主繼續引導各區都有持續街佈行動。街佈祝福所有參與街佈兄姊的生命，他們的生命愈傳愈火熱。此外，我們聯繫區內社福機構，向果子提供適切的幫助。最後從六月起，我們進一步向黃大仙上邨在中午推動街佈，深願黃大仙居民的心靈得甦醒和釋放。懇求聖靈帶領街頭佈道漸漸成為街佈運動，向全港各區延伸下去，願聖靈之火在各區啟動。

## 禱告的力量



自年初不小心扭傷腰導致盤骨移位，三個多月未能出隊街佈！但在家裏我常與姊妹們為竹園街佈事工及為福音果子禱告守望！感謝主的保守看顧，目前腰傷已穩定，有機會再次出去參加街佈。5 月出隊，主讓我有機會帶領 4 位街坊決志信主，其中一位是陳伯伯，我可以用家鄉話向他傳福音！6 月出隊，主讓我再次遇到陳伯伯，他表示自己堅定信主了，感謝主！他的太太第一次接觸時不肯相信，這次卻決志信主！感恩！榮耀歸主！🙏

在竹園街市的平台有許多長者在排隊等免費的麵包，看見他們如迷失的羊群，這些人正需要牧養者帶領！可惜他們都不肯信耶穌，多數是拜偶像的，求主憐憫施恩，感動這些老人家能接受耶穌成為他們的救主！要懇切為這些人禱告守望！那天遇到一位已信主的謝姊妹，與她通電話時，她分享未信主前因為與子女不同住，所以感覺很孤單，但自從信了耶穌後，生命得改變，有事就禱告交託給神，也感受到主的同在及姊妹們的關懷，能夠活出喜樂的人生。感謝主！求主的救贖臨到在「慈王區」的市民們，讓他們能信主歸主！🙏🙏🙏

## 葉煥章傳道

## 重築美好家園



5 月份搬遷後，梁伯第二天(母親節)在家中跌倒骨折，翌日陳牧與我上去探梁伯，並同領主餐，當天我送梁伯入醫院。更感恩期間，在鳳德邨靈光堂黃姊妹(現住梁氏樓上)一同家訪中，帶領國內來港兩年多的梁太開口決志信耶穌！並經我解釋及她同意，在竹園新居粉碎家中大小葫蘆不潔之偶像物！筆者與梁太相約醫務社工及同找安老院舍，我也有向區內的教會/老人院/救世軍家庭服務中心等諮詢求助(感恩藉關顧社區家庭而連結區內不同的教會/機構/區議區等網絡)。



感恩梁伯手術後康復理想，出院後將暫遷去新蒲崗院舍。整個過程感覺是神恩領眷祐有需要的家庭-梁伯需要安居！梁太需要救恩及安定！父神真的為他們「重築美好家園」！並且其見證及屬靈正面影響力，會惠及全邨坊眾的！感謝讚美主！阿們！

## 林達明傳道

超感恩目睹父神使用竹園街佈之團隊配搭，由街頭撒種收割，快餐店/戶外栽培福音果子，至家訪及近距離關顧街坊。奇妙是筆者自鳳德邨關顧 91 歲梁弟兄有滅蟲需要，竟被調遷到竹園南邨。他們收屋那天，又在房署門巧遇陳少輝牧師，故請牧師祝福他們。那天一位街坊在房署聽見我說梁伯經歷神很多恩典，她主動留電話給我，祈望耶穌可幫她調遷。他們



感恩梁伯手術後康復理想，出院後將暫遷去新蒲崗院舍。整個過程感覺是神恩領眷祐有需要的家庭-梁伯需要安居！梁太需要救恩及安定！父神真的為他們「重築美好家園」！並且其見證及屬靈正面影響力，會惠及全邨坊眾的！感謝讚美主！阿們！

## 音的大能

感恩能夠參與在長者事工服侍，雖然只是參與了一星期多的時間，但當中的經歷已經叫我讚嘆上帝奇妙的恩典和作為。跟一起傳福音的基督徒長者伙伴交流，他們信主的經歷和對佈道的熱心十分激勵我！

雖然佈道接觸的長者大多都拜偶像，但街頭佈道的工作依舊十分激勵我。特別有一次距離集合時間只剩下十分鐘，當時我的拍檔問我還繼續接觸多一個對象不，我便說好啊。結果非常感恩地在最後的十幾分鐘見證三位婆婆決志！最初有2位婆婆決志，然後我們準備要離開時，其中一位婆婆不停指著前面的婆婆，意思叫我們向她傳福音，最後這位婆婆也決志了！我體會聖靈的工作超越人的限制、時間、身體和想法。為婆婆們禱告後，她們說「多謝耶穌！」，真的很感動，多謝耶穌。



跟長者夫妻做栽培也使我獲益良多，聽著他們慢慢地讀出經文，我心裏真的很感動。聽到公公提醒婆婆去教會很開心，但公公因為腳傷而不方便去教會，帶著真誠的心簡單地為他祈禱神供應，這個經歷再一次提醒我禱告的初心和真實。家訪使我體會被接待，體會生命關顧的重要性，深深體會聖靈的工作、神的安排和美好時間。跟長者開小組也讓我感到很新奇，面對患上失智症、記憶力和接收都有問題的長者，我學會牧養和造就這類長者時要慢慢地說，而且每次只能著重一個重點。願我繼續擁有耶穌憐憫的心腸與他們同行。



我體會上帝福音的大能的確要叫一切相信的人都相信，神長闊高深的愛不放棄任何失喪靈魂，決意要叫被罪惡和黑暗勢力綑綁的人都得釋放和自由。願更多值得被愛和被關懷的長者都認識和相信耶穌！



## 練曦潼姊妹

## 街佈的體會

第一次體驗街佈，發現在街頭開咪大聲宣講福音和唱詩其實需要很大的勇氣，雖然有人會示以奇異的目光，但我要學習的是不以福音為恥。在途人不停匆匆而去的街上，我相信總有人會聽到我們的見證和宣講，而思想福音的意義。

很感恩，第一次街佈出隊就認識到之前同工接觸過的對象，可以與他們有比較長的對話。其中楊伯令我比較深刻，雖然他之前已經決志信主，但聽他的分享又似乎未完全信靠到天父。他的生活仍然是充滿了艱難，每天靠拾荒為生、三餐不繼，他仍然充滿了憂愁。這令我反思的是除了為他禱告，我還可以怎樣實際的幫助他呢？以致這福音令他感受到的不是離地的祝福，而是真實的愛和同行。首先我要做的是聆聽他的需要。記得他說他紅白藍袋穿了幾個小洞、又說每天只拾到幾個鋁罐，如果要讓他感受到我真的關心他生活的艱苦，或許我可以用牛皮膠紙幫他補袋子的破洞、帶屋企的鋁罐給他拿去回收。我希望用行動表示對他的關愛，而不只是「得個講字」，以致可以與他建立關係，讓他更願意認識福音。願聖靈繼續醫治他的心，以致他能得著超越艱苦的喜樂和平安。



## 果子栽培

早餐時有幸可以幫忙一起栽培陳平，感恩他對我們很信任，願意分享自己以前的故事。在過程中看見聖靈的工作，他說他在駿洋邨隔離時幸好有帶祈禱冊子看，以致他在隔離時可以有平安。栽培時，他也很留心聽我們分享，甚至問我們一些信仰的問題，例如什麼是罪，為什麼我們是天父兒女等。這次栽培釐清了他一些疑問，以致他的信仰根基可以更紮實。我自己的學習是，要用簡單的說話和比喻去讓長者明白聖經道理真的是不容易，求主賜下智慧，並讓我在更多的嘗試中累積經驗，以致往後可以更有效地與長者溝通並幫助他們在信仰中成長。



## 人事情况

整體而言，同工、伙伴都是和睦同心，彼此珍惜，協調順利，齊齊分享喜樂與榮耀。

1. 王寶玲 Mandy 同工，因事工在自己家居社區，有天時地利人和之便，父母家人支持，恩賜才幹委身事奉，佳果獻呈；更得母會看重。
2. 葉煥章 Anna 傳道，以豐富牧會經驗，自去年五月已對本事工投以信任參與，今使女於 6 月 26 日神學院進深進修畢業禮後，也在自籌生活費的挑戰引証下，七月正式成為同工。
3. 郭黃毅貞同工為本會最高齡同工，快要迎來第三名孫兒，身體不強壯了，但仍願以強健心靈事奉...
4. 陳少輝同工，作為次名高齡，明年一月在學園便逗留了 45 個寒暑，已決定明年年中移居澳洲，與兒媳近距離相處...事工瑣碎要轉移交代及斷捨棄。借此先向各位說聲“再見”！
5. 事工屈指也約三十年，在此感謝過去現在的同工，伙伴牧者與肢體，願主記念報答...仍要一提致謝的，就是自始至今都沿途支持的柳鎮平牧師及彭藻明長老。



## 未了的話

在新的社會氛圍，防疫抗疫的新常態，同工領導的變動，以致新事工年度的計劃催逼下，更見天國近了；故當如何持續使命與行動，並交棒接棒...？是我同工們求智慧，求信心胆氣，同心領受計劃的時候，請各位禱告記念！🙏

## 感恩、代禱需要：

1. 感謝主差派四面八方兄姊成為伙伴積極參與「竹園週一街佈」，求聖靈賜力量 and 口材向街坊傳福音。
2. 感謝主保守福音果子能順利參加教會聚會，並得造就和成長。
3. 求主感動當地眾教會起來參與推動街佈，積極引領圈外的羊歸家。
4. 為長者事工同工更替禱告，不論去或留，求主保守眾同工繼往開來堅守傳福音使命。在種種限制中以各種創意方式傳福音和裝備伙伴的服侍。
5. 現服侍的竹園區多是老弱和貧窮人，求主賜智慧、信心與力量給伙伴團隊牧養，將福音傳給他們，用愛心服侍鄰舍。
6. 求主感動更多弟兄姊妹成為伙伴參與探訪服侍、佈道工作，亦盼望能連結社區教會與街坊建立關係，成為他們真正的好鄰舍。

2020 年 3 月 23 日起，每逢週一早上 9:00-10:15 竹園區「街佈」，由陳少輝牧師、王寶玲傳道（統籌）、葉煥章傳道、黃毅貞同工、林達明傳道（慈王區）帶領伙伴團隊及慈王區戰友出擊，地點：竹園街市口/體育館側斑馬線/巴士總站/商場平台。另一股「佈道新意念」於 2021 年 6 月 7 日起，每逢週一下午 1:30-3:00，召集精兵到黃大仙上下邨，隨行隨傳福音！

☞ 「但我們要專心以祈禱、傳道為事。」（徒 6:4）

## 行區祈禱及「街佈」統計：

🔥 行區祈禱累計：13 次

\* 13/7-7/9；23/11-21/12；28/12/20-4/1/21

禱告勇士：186 人次，平均每次 14 人

🌱 街佈次數：12 次（29/3-21/6）

\* 累計 23/3/20-21/6/21 共 50 次

👤 街佈精兵：284 人次，平均每次 23-24 人

\* 累計 23/3/20-21/6/21 共 952 人次，平均每次 19-20 人

🍇 收割果子：109 人，平均每次 9-10 人

\* 累計 23/3/20-22/3/21 共 1007 人，平均每次 20-21 人

🌱 隨行隨傳（黃大仙上下邨）次數：2 次（7/6、21/6）

🍇 收割果子：9 人，平均每次 4-5 人

👤 街佈精兵：16 人次，平均每次 8 人

🌻 留電跟進：89 人，其中 20 人接受栽培，10 人引進到教會成長



朱惠芳姊參加竹園浸信會聚會



王旺弟姊妹受浸加入九龍城浸信會

